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1. Sinif

Test-57

Yukaridaki ¢ikarma isleminin sonucu kagtir ?
A) 11 B) 12
C) 13 D) 14

10.Bir otobiiste 30 kisi vardir. Otobiisten 10 yolcu
inerse kag yolcu kalir ?

A) 10
C) 20

B) 15
D) 40

11. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar kiiglikten buyige dogru
siralanmigtir?

A) 20 - 25 - 30
C) 25 -35-30

B) 15 - 10 - 20
D) 45 - 25 - 40

12.Bahgemizde toplam 15 tane elma ve 20 tane
kayisi agacimiz vardir. Babam agaglarimizdan
5 tanesini keserse geriye kag agacimiz kalir?

A) 30

C) 20

B) 25
D) 35
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13.Bir kiimeste 20 tavuk, 10 civciv, 5 horoz vardir.
Buna gore kiimeste toplam kag hayvan vardir?

A) 30
C) 40

B) 35
D) 45

14. 1,25 TL ye bir seler aldik. Markete 2 TL
vermis isek kag TL geri alinz?

"oe Tee
C)@@ D)

15. Asagidaki sekillerden hangisi silindire benzer?
A A |
D) '

16.Onar onar sayarken 20'den sonra hangi say!

gelir?
A) 10 B) 30
C) 21 D) 40
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